MAOHMATIKA T’ Op.MpoocavatoAiopo—TeoT 1°

OVOHUOUTETTWVUO } worvesves ses ses sns ses ses ns sns sns sns s .
, I like maths
Bab pogG: Mmndeic aysopérpntoc sioite |
A" OMAAA
O®EMA A Hov&Ses 4/20, Al:2 A2:2

Al. I6te piax ovvéptnon f: A—> R, Aéyetal 1-1;
A2. Xapaktnpiote 11§ Tapakdtw mpotdoetg. (X-A)

1. Ava, B ERkalv € N, tote loyVet mévta 1 woodvvapia :
a=>pe av=py
2. M ovvaptnon f(x) eivat 1-1 av kat povov av dev vmtapyxovv onpeia g Cr pe TV
(Sl TeTaypévn
3. Ouypa@kés mapaotaoels Twv f(x) , f1(X) elval CUPUETPIKES WG TIPOG TNV VBl
y =X.
4. Av i ouvvaptnon givat 1-1, tote eivat yvnoiwg povotovn.

®EMA B pov&dec 4/20, B1:2 B2:2
B1. Na yivetn ypagum mapdotaon g g(x) = |Inx|

B2. At v mapandvw ypagiki Ttapdotacn, va tpocSiopicete to medio
0pLoHOV KL TO GUVOAO TIHWV TNG g(X) KabBwg KoL T oNUEIX TOUNG TNG LE TOUG
a&oveg.

OEMAT HovaSes 6/20, T1:2 T2:4

1
I'l. Alvovtat ot ouvaptioeig hi(x) = ;+ 1, h2(x) = ex, va oploTel

n ovvOeon hiohy.

I'2. Av (hiohz ) (x) = @ (x), va amoSeiyBei 6Tin @(X) AVTIOTPEPETAL KAl
va opLotel n avtiotpo@n Tng @ 1.

®EMA A povades 6/20, Al1:3 A2:2 A3: 1
Alvetain ocuvdptnon f(x) = V1 —Inx
A1.Na BpeBel To medio oplopoV kKAl To CUVOAO TLHWV TNG.

A2. Na amodelyxbel 0tL eivat yvnoilwg @0Bivovoa oto medio opltopo?
™g.
A3.Na BpeBelin tiun f1(0) .
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Al. I6te Svo ocuvvaptroeig f, g Aédyovtal (oeg ;
A2. Xapaxktnpiote T1¢ Tapakdtw mpotdoets. (Z-A)

1. Ava, B ER oxvel mavtan tooduvvapia :
1 1
> = <=
a=>f3 2 =3

2. Av x1,x2€Dr kau f(x1) = f(x2), ToTE LoOYVEL TTAVTA X1 = Xo.

3. Av pa ouvaptnon elvat yvnoiwg povotovn, tote ivat 1-1.

4. H ypagum Tapaotaon g ouvdptnons |f(x)| amoteAsitar amd ta tpijpata g Cr
Tov Bplokovtal TAVW AT TOV X'X KOl OO TO CUUUETPLIKA WG TPOS TOV X'X,TWV
TUNHAaTwy ™G Cr Tov BplokovTal KATW AT TOV A0V AUTOV.

®EMA B Hov&Ses 4/20, B1:2 B2:2

B1. Na yivet 1 ypagw mapdotaon ms g(x) = el

B2. An v napandvw ypagxn Tapdotaon, va mpocSiopioste to meSio
0pLoHOV KL TO GUVOAO TIHWV TNG g(X) KabBwg KoL T oNUEIX TOUNG TNG HE TOUG
Agoveg.

OEMAT Hov&Ses 6/20, T1:2 T2:4

I'1l. Atvovtat ot ovvaptioetg hi(x) = 3x+1, ha(x) = e, va
optotel n ovvBeon hiohs.

I'2. Av (hioh2 ) (x) = @ (%), va amodeixBei 6tin @(x) avTioTpé@eTal Kat
va oplotel n avtiotpoen Tt @-1.

®OEMA A povades 6/20, A1:3 A2:2 A3:1
Alvetain ocuvdptnon f(x) = V1 —Inx
Al. Na Bpebel to medio oplopoV KoL To CUVOAO TLHWV TTG.

A2. Na amodelxBel 6TL elval yvnoilwg @0Bivovoa oto medio opltopo?
™g.
A3. Na BpeBet n tipn f-1(0) .



